

百姓
热线



3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email: rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

如此举动 要不得

新区韩先生来电反映：9月6日上午，在新区大伾路东侧，两名骑自行车的女士分别抱着自己约六七岁的孩子摘行道树上的柿子。韩先生说，小孩子不懂事，偶尔摘一两个柿子也没啥，可没想到这两位家长不但没有劝阻孩子，而且还将孩子抱起来帮助他们摘柿子，真是太不应该了。

晚报记者 邓少华

应规范班车 行车路线

新区陈先生来电反映：每天早上都有一些单位的班车从新区大伾路上通过，本来大伾路就有点儿窄，人又多，这些班车还经常鸣喇叭，不仅给附近的居民带来了噪声，而且也带来了安全隐患。希望交警部门能迅速规范这些班车的行车路线，还附近居民一个安全、安静的环境。

晚报记者 邓少华

“就地解决” 杀风景

晚报讯（见习记者 李可）最近在新区的二支渠附近，每天都能看到不少人在散步、钓鱼，然而有市民反映在这里如厕成了问题。

李大爷家住新区华夏小区，是这里的常客。讲起如厕问题，他深有感触：“三支渠这么长，只有兴鹤大街交叉口一个公厕，在其他地方钓鱼或游玩的人又不愿走这么远的路，多数人都是‘就地解决’了。我在这里常看到这种现象，非常不文明。”

李大爷还向记者讲述了一天晨练时他遭遇的尴尬事。由于一个公厕不够用，排队的人又比较多，他实在等不及了，于是便让人帮忙看着门，自己去了女厕所。

在新区黄山路附近的二支渠段，常在这里散步的王女士也告诉记者，在这里钓鱼的多是男的，他们一般不愿穿过马路去远处的公厕，于是就旁边的玉米地里“方便”，或者干脆不避人“就地解决”。她就看见过好几次这样的尴尬场面，甚至有一次还见一位老人直接站在河边朝河里“方便”。

王女士说，有个休闲的好去处是件好事，可不能因为如厕问题杀风景。一方面市民自己要讲自觉，另一方面这里的公厕的确有点儿少。要是能再多建几个公厕，这个问题就解决了。

月饼市场

卖方提前促销 买家更趋理性

晚报讯（记者 邓少华）虽然距中秋节还有一周时间，9月6日，记者在新区一些农贸市场和超市看到，不少商家为促销月饼已提前推出了促销价，这让很多准备购买月饼的市民眼前一亮。

当天上午，记者在新区几家大型超市看到，几乎所有商家都将中秋月饼摆在了

商场最显眼的位置，因为距中秋节还有几天时间，所以前来月饼专柜挑选月饼的市民并不多。记者看到，绝大多数月饼都没有了往日豪华的外衣，但有些单个的月饼价位也不低，有的单个月饼价格超过了10元钱。不过，多数大型月饼生产厂家一改以往高贵的面孔，显示出了自己“亲民”的理念。

月饼从1元到10元，价位不等。月饼的种类也更加丰富，有水果、五仁、蛋黄、莲蓉等传统月饼，也有以巧克力等为馅儿和皮儿的新产品。有高糖的，也有低糖的，看上去让人眼花缭乱，挑选起来还真有点儿费劲儿。

在谈到今年的月饼销售情况时，某超市的李经理这

样说，往年像广州、上海、北京等地的一些大食品厂家的月饼价位比较高，这种高价位的月饼虽然也有市场，但销量并不是太好。月饼的季节性很强。近年来，随着人们健康理念的改变，高热、高糖的月饼已经不再是一些人过节的首选。事实上，月饼市场正在逐渐萎缩。但从今年的月饼市场来

看，一些大厂家开始放下架子将目光定位在普通的消费层。这说明目前月饼的生产和销售逐渐回归到了理性的轨道上。

因为一些大超市和商场内都推出了低价位的月饼，这使一些小商家不得不提前搞促销活动，以确保自己的销量。



从源头把住月饼质量关

眼下正是月饼销售旺季，山城区质量技术监督部门连日来对辖区内的月饼生产企业和小作坊进行了专项检查，对现场检查出来的问题分别提出了限期整改意见，以确保节日月饼质量安全。 晚报记者 陈志付 摄

雨棚下有个马蜂窝 消防官兵迅速摘除

晚报讯（记者 柯其其）“太吓人了！好大一个马蜂窝。”9月3日下午，山城区红旗街中段原市委家属院8号楼一居民报警，称自家卧室外的雨棚下有一个脸盆大的马蜂窝，密密麻麻的马蜂不停地进进出出，一家人深受马蜂“袭击”之苦。接警后，山城消防大队迅速派出精干力量，带着救援工具前往事发地。

到达现场后，消防战士发现马蜂将家安在了五楼一卧室窗户的外沿，大量的马蜂聚集在此，四处乱飞，最大的马蜂有两厘米长，蜂窝大小跟洗脸盆差不多。据该户居民反映，这些马蜂在此已经很久了，起初他们并没有在意，可蜂窝越来越大，后来没有办法只能整日紧关窗户，生怕被马蜂“袭击”。最近频繁有马蜂出现在卧室内，且出现了马蜂蜇人现象，他只好求助消防队来帮忙清除。

经现场侦查得知，要完全摘除蜂窝，需要两名救援人员将整个身体移出窗外进行摘除，但窗户只能容一名救援人员，如果一人开展救援工作非常危险，稍有不慎将造成严重后果。救援人员经过讨论，最后决定先用杀虫剂对蜂窝进行处理，然后用刀将蜂窝切割下来装进麻袋。

救援方案确定后，考虑到马蜂会对人进行“跟踪攻击”，救援人员事先对附近的群众进行了疏散。待一切准备就绪后，救援人员打开窗户将事先准备好的杀虫剂对准蜂巢喷洒，将巢内的马蜂杀死或逼出蜂巢，很快大量的马蜂向救援人员发起了攻击，因为有防护装备保护，救援人员仍能继续开展救援工作。救援人员用刀将蜂巢一点一点地切掉，早已守候在楼下的另一名救援人员迅速上前将蜂巢装进麻袋，再将袋口扎死。清理完毕后，救援人员再次用杀虫剂喷洒蜂巢，确保不留任何死角。

线索提供：高虎

中秋游有点“冷” “十一”游值得期待

晚报讯（记者 韩晓红）中秋节快到了，今年全国首次实行中秋3天小长假，市民会选择出游吗？记者从我市几家旅行社了解到，我市中秋旅游市场相对较冷，市民和旅行社都对即将到来的“十一”黄金周充满了期待，北京奥运游成了市民关注的热门线路。

“中秋”团圆不出游
9月5日、6日，记者从新区的几家旅行社了解到，中秋假期，准备出行的市民不多，中秋旅游市场有点冷。在新区九州路上的一家旅行社，记者看到前来咨询

的市民大多是询问“十一”黄金周的旅游线路，咨询中秋旅游线路的市民非常少。而多数旅行社因为不看好中秋旅游市场，几乎没有推出与中秋有关的旅游线路，而是将重点放在了备战“十一”黄金周。

记者随机采访了几位市民，他们表示，中秋节是团圆的节日，喜欢一家人聚在一起吃月饼、赏月，不愿意外出，即使出游，也会选择一些短途游或是自助游。在机关工作的高先生说：“中秋节过后不久就是国庆节了，我们全家准备利用国庆节假期

到北京玩一星期，因为中秋节时间太短了。”

“十一”黄金周值得期待

与中秋旅游市场较冷相比，市民和旅行社都对“十一”黄金周充满了期待。虽然离国庆节还有一段时间，不少市民已经开始到旅行社咨询“十一”旅游线路。新世纪广场西区一家旅行社的工作人员告诉记者，虽然“十一”黄金周旅游线路的价格还没有定下来，但他们十分看好“十一”黄金周。

今年奥运会在北京成功举办，一些没能到现场观看比赛的市民希望在国庆

节期间到北京的“鸟巢”和“水立方”看看，以圆自己的奥运梦。“我特别想去‘水立方’看看，看看那个运动员打破了多项世界游泳纪录的地方。”市民王谷生告诉记者，他原本已买好了北京奥运会游泳比赛的门票，但由于临时有事，没能去看比赛，准备利用国庆节假期去北京。

记者从其他几家旅行社了解到，咨询北京线路的市民很多，除了奥运游之外，北京秋天美丽的景色也是市民选择北京游的一大原因。

老年痴呆症应心脑血管同治 复方丹参片获国家专利

老年痴呆症属于“脑病”，但中医认为“心主神”，心是脑思想、记忆的主宰。中国中医科学院王永炎院士提出：动脉粥样硬化是全身性病变，也是心与脑缺血性病变共同的发病基础，与脂质代谢障碍、微炎症、自身免疫及氧化应激反应密切相关。用单一药物疗法难以取得实效，必须心脑血管同治，发挥中医药的综合防治优势。

广州白云山和记黄埔中

药有限公司的复方丹参片防治老年痴呆症的研究证实了心脑血管同治的先进性。老年痴呆症之所以难治，原因在于一般药物很难通过血脑屏障，有关专家一致把治疗的希望寄托在神奇的中药身上。复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物，但白云山和黄中药的一位博士后利用国际上先进的“高通量筛选技术”，从中找出10种有效成分进行科学配比，丹参酮II A高出国家药典标准两

倍。而冰片不但具有明显的通脑醒神功能，更能提高血脑屏障的通过率，使丹参、三七等药物高效入脑，打破了国际老年痴呆症无药可治的僵局。

白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利（专

利号：ZL2003101124272），更为难能可贵的是，每天的费用不过几毛钱。

目前，白云山复方丹参片年产80亿片，市场占有率达60%以上。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务：第一是产品过期后

可在当地授权的“永不过期”药店免费换新；第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康”基本服务，免费咨询服务热线：800-830-2398。